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Programa de resolución de ecuaciones con funciones
Descripción:

· En el documento Lab12-1.doc hemos descrito la resolución del proyecto ecua-grado2-proc. En este documento vamos a utilizar el procedimiento original, asociado al botón cmdCalcular_Click, y una función CalcularEcuacionF en vez del procedimiento de cálculo CalcularEcuacion descrito.
· Ya que es una función tendrá que devolver algo, en nuestro caso, el tipo del resultado, conservando los datos de salida x1, x2, i1 e i2:
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· Para concentrarnos en lo esencial hemos quitado los procedimientos accesorios que se encargaban de la visibilidad de los objetos gráficos (etiquetas y cuadros de texto) y de borrar el contenido de los cuadros de texto (se ha omitido el botón Borrar). El programa no es completo pero es más fácil de analizar por ser más simple.
· Hemos añadido un aspecto que habíamos descuidado hasta el momento, que es el formato de los datos. A la hora de mostrar los resultados del cálculo llamamos a la función Format, que va a adecuar el formato del resultado, mostrando los números con una sola cifra decimal. Esta función tiene gran variedad de posibilidades que van más allá del interés didáctico de este curso.









CalcularEcuaciónF



























































entero





x1, x2: doble


i1, i2: doble





a, b, c: doble
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