VBASIC – 11 LABORATEGIA: Taula datu-egitura
Helburuak:

· Klasean ikusitako datu-egiturak lantzea: 

· Array motako datu-egitura: dimentsio-1 (taulak),
· for, while sententzia habiatuak lantzea
· Form_load programa ezagutzea

1. Ondorengo Visual Basic interfazea duen programa idatzi: 
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Hasieran, hilabete bakoitza [1,12] tartean dagoen zenbaki batekin adieraziko da.
a. Tenperaturak kargatu: Hilabete bakoitzean egin duen tenperaturaren batezbestekoa eskatu erabiltzaileari eta gorde.
b. Tenperaturak erakutsi: a)-n kargatu diren tenperaturak, aldamenean dagoen PictureBox objektuan erakutsi. Ondorengo formatuan:  tenperatura(1) = 5,5

c. Urteko batazbestekoa: Urtean zehar egindako tenperaturaren batezbestekoa kalkulatu eta aldameneko pictureBox objektuan erakutsi.

d. Urteko maximoa: Urtean zehar egindako tenperatura maximoa eta hilabetea kalkulatu eta aldameneko pictureBox objektuetan erakutsi.
e. Tenperaturak ordenatu: Emandako tenperaturak maximotik minimora ordenatu eta erakutsi. Kontuz!! b) atalak berdin funtzionatzen jarraitu behar du. Horretarako a) atalean kargatutako taula ez da aldatu behar.
f. Ezabatu: Objektu guztietan dagoen testua ezabatu

g. Amaitu: Programa amaitzen da.

2. Aurreko interfazearen hobekuntzak:

a. i Є [1,12] izanik, “i. hilabeteko tenperatura” eskatu beharrean, hilabete bakoitzaren izenarekin eskatu. Adibidez: “martxoan eginiko tenperatura”:
Horretarako, programak hilabeteen izenak zeintzuk diren jakin behar ditu eta  hilabete zenbakiekin erlazionatu. Datu hauek behin bakarrik kargatzeko: Form_load programa idatzi. 
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b. tenperaturak erakustean berdin. Adibidez: tenperatura(martxoa) = 15,5
c. urteko maximoan, hilabetearen zenbakia erakutsi beharrean izena erakutsi.
d. Tenperaturak ordenatzean, kontutan izan hilabeteen izenak ere ordenatzea.



Nota: Form_load programa formularioaren gainean bi aldiz klikatuta lortzen da. Form_load programan dauden aginduak programaren hasieran eta behin bakarrik exekutatzen dira.











