VBASIC – 12 LABORATEGIA

Helburuak:

· Klasean ikusitako datu-egiturak lantzea: 

· Array motako datu-egitura: dimentsio-1 (taulak), bi-dimentsio (matrizeak)
· for, while sententzia habiatuak lantzea
· Form_load programa ezagutzea
· Rnd funtzioa
1. Urteko hilabete guztietan egindako tenperaturen batezbestekoa irakurrita, kalkulatu hiruhilabete bakoitzean egindako batezbestekoa. Informazioa antolatzeko diseinatu behar dituzun datu-egiturak
Ondorengo Visual Basic interfazea duen programa idatzi: 
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Ondorengo aginduak exekutatu ahal izateko, dagozkien programa zatitxoak idatzi. Bakoitzean gertatu daitezkeen erroreak kontrolatuz.
a. Hilabeteen izenak gorde. Horretarako Form-load programan idatzi behar den VBasic kodea idatzi.
b. Datuak kargatu: Hilabete bakoitzean egin duen tenperaturaren batezbestekoa eskatu erabiltzaileari eta gorde. Datua eskatzean hilabetearen izena jarri.
c. Datuak erakutsi: Aldamenean dagoen PictureBox objektuan eta azpian dagoen testu-kutxan kargatu diren tenperaturak erakutsi. 

d. Tenp. Batezbestekoa: Aldamenean dagoen testu-kutxan jarri den hiruhilabetearen batezbestekoa kalkulatu eta aldameneko irudi-kutxan erakutsi. 
e. Tenp. Urteko batazbestekoa: Urtean zehar egindako tenperaturaren batezbestekoa kalkulatu eta aldameneko irudi-kutxan erakutsi.

f. Tenp. Maximoa: Aldamenean dagoen testu-kutxan jarri den hiruhilabetearen maximoa kalkulatu eta aldameneko irudi-kutxan erakutsi.
g. Tenp. Urteko maximoa: Urtean zehar egindako tenperatura maximoa eta hilabetea kalkulatu eta aldameneko irudi-kutxan erakutsi.
h. Hiruhilabetearen arabera tenperaturak sailkatu: Gainean dagoen testu-kutxan jarri den hiruhilabetearen arabera tenperaturak sailkatu (txikitik-handira) eta aldameneko irudi-kutxan erakutsi. Lehendabizi balioak, beste taula batetara kopiatu.
i. Urteko tenperaturak sailkatu: Emandako tenperaturak (txikitik-handira) sailkatu eta erakutsi. Lehendabizi balioak, beste taula batetara kopiatu.
j. Irten: Programa amaitzen da.

2. Europar Batasuneko herrialdeetan urtean zehar egin duen euri kopuruaren batezbestekoa gorde nahi da estatistika batzuk edo bilaketa batzuk egiteko. Egin itzazu ondorengo eragiketak:
a. Behar diren datu-egiturak definitu herrialdeen izenak, hilabeteen izenak eta euri kopuruak gordetzeko. Hauek aldagai globalak izango dira.
b. a) atalean definitutako datu-egiturak hasieratu. Euri kopuruak gordetzeko datu-egitraren kasuan zorizko balioekin hasieratu. Zorizko balioak 0 eta 1000 artean egon behar dute. Rnd є [0,1] . Programa hau Form_load-en idatzi.

c. Herrialde bat irakurri eta pantailaratu bertan egin duen euri kopuru minimoaren balioa eta hilabetearen izena.

d. Herrialde eta hilabete baten izenak emanik, esan bertan egin duen euri kopurua.



‘ 1 eta 1000 artean dagoen zenbaki bat zoriz sortzeko


        DIM zorizkoEuriKantitatea As Single





         RANDOMIZE TIMER                ‘ Zorizko zenbaki sortzailearen hasieraketa


         zorizkoEuriKantitatea =  1+ RND * 999











